Mapsunn pecekatop nepen 1 catypaudieto
nnowa no T3 = 380m2 ,
dakTuyHa nnowa - 393.74m?

l 3 800

2200

12 500

@ 3,8m - 3,14x3,8x15,2

h=15,2m = 181,4 m?2

KoHyc L=2,62 m 3,14x1,9=21 m?

@22m , h=125M 2,2x3,14x12,5x2= 172,7 m?
MR - 3,14x1,92=11,34 m?

I16 7,6 Mnx0,96 =7,3 M?> Pa3om: 393,74 m?

15 200




Koten 1 catypauii
nnowa no T3 = 385 m?,

dakTuyHa nnowa - 407m?
| |

3 800

D5m - 3,14x5x12=

h=12 M = 188,4 m?

D41 m - 3,14x4,1x5=

h=5m =64,37x2=128,74 m?
KoHyc 3,14x2,4x(2,5+2,4)=36,93Mm?
Okp. 0,9x25mMn=22,5m?

T18 - 10mn -10,8 m?
3,14xR?=3,14x2,5%=19,63 m?2

Pazom: 407 m2

12 000




NMepennBHUM AWKK COKY 1 caTypauii
nnowa no T3 = 50m?,

dakTuyHa nnowa - 58.64m>

l 2500 “

5000

d25m - 3,14x2,5x6
h=5m = 39,25 m?
KoHyc L=1,8 m 3,14x1,25(1,8+1,25)=11,97 m?
L63 - 10Mn=2,52Mm?
MNR? = 4,9m?
Pa3om: 58,64 m?




Po3anoBiTptroBayd coky 1 catypaduii
nnowa no T3 = 50m?,

dakTuyHa nnowa - 74.45m?

l 2500 “

702

1900

5000

1 500

4 000

@25m - 3,14x2,5x5
h=5m = 39,25 m?
Komyc L=1,8 M 3,14x1,25(1,8+1,25)=11,97 m?
L63 - 10mMn=2,52Mm?
MNR2 = 4,9m?
Okp. -1,5-4m 1,5x4 = 6 M?
MNR2 3,14x1,25%x2= 9,81m2
Pa3om: 74,45 m?




HdedekaTop coky nepen 2 catypauicto
nnowa no T3 = 216 m?,
dakTuyHa nnowa - 272.35v?

l 3 800 “

2 200

8 000

@ 3,8m - 3,14x3,8x10=

h=10 M = 119,32 M2

D 22m - 3,14x2,2x8=

h=8 M = 55,264x2=110,53 m?

T16 - 7,6x0,96=7,3 m?
3,14xR?=11.34 m?

KoHyc L=1,1 m = 5,966x4=23,86 M?
Pasom: 272,35 m?

10 000




Koten 2 catypauii
nnowa no T3 =200m2

dakTuyHa nnowa - 282.4m?

l 3 800 “

2900

@ 3,8m - 3,14x3,8x10,8

h=11,2m = 128,86 m?

Konyc L=2,4m MRx(R+L)=5,966x4,3=25,65Mm?
@29m , h=5m 3,14x2,9x5 = 45,53 x2 = 91,1 M?
L75 21wt x0,3=6,3 M2

I18 7,6 mnx1,08=82m% + 10 mM?

Paszom: 270,2 m>+okpyx. 0,3x15,2=12,2 m?

Paszom: 282,4 m?

10 800




Pekpuctanisatop (go3piBay) coky 2 catypauii Ne1
nnowa no T3 = 130m2
dakTnyHa nnowa - 269.,14m?

l 3 800 “

1200

10 000

@ 3,8m - 3,14x3,8x11,23

h=11,2m = 133,64Mm2

Konyc L=2,4m MRx(R+L)=5,966x4,3=25,65Mm?

@1,2m , h=10m 3,14x1,2x10= 37,68x2 = 75,36Mm?
L75 24wt x2,2m =528 mn x 0,3 =15,85 m?

T16 7,6 mn x0,96 =7,3 m?

Pa3zom: 269,14m?2

14 200




Pekpuctanisatop (go3piBay) coky 2 catypauii Ne2
nnowa no T3 = 160m2
dakTnyHa nnowa - 208.5m?

5000

O
o
&
)
(@)

okp. 900
O

@5 M, h=10 m - 3,14x5x10 = 157 m?
MNR-3,14x2,5°x2=19,625x2=39,25m?
Okp. 0,9 x10 mn =9 m?

Okp. 0,2 x16 mn =3,2 m?

Pa3om: 208,5 m?

10 000




OuuncTka niaBiAHMX Ta BiABIAHUX TpybonpoBoAiB, NeperiIMuBHMUX ALWMUKIB,
po3npuAainbYnx TapinokK, KOHCOSIbHUX AeTanen Towo
nnowa no T3 = 80 m2,

dakTnyHa nnowa - 115,25m?

NMepenuBHuM Gak

5666 5644
/\

@27 M, h=2,4 M- 3,14x2,7x2,4 = 20,35 m?2
MR2=3,14x1,352=5,72 m?2

HecT. 06n. =3,5 m?

Pasom: 29,53 m?

KoHcTpyKUis Hap koTnom 1 caTtypadii

4 000

2250

@4 m, h=2,25m - 3,14x 4 x 2,25 = 28,26 m?
MR2x2=3,14x4=12,56x2=25,12 m?
Pa3zom:53,38 m?

Tpy6um : okp. 1,7x19mn = 32,3 m?

Bcboro: 29,53+53,38+32,3 = 115,25 m?




